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ORDENAMOS UN

ADES DE MEDIA

1. Transforma las medidas de la tabla en la unidad indicada

km hm dam m dm cm mm COMPLETA
3, 5 0 a 3 3 m
6 7 2 1; 6 2 km
8 3 5 6 = cm
4 5 9 8 . dam
2 3 1, 4 > mm
2. Ordena las siguientes cantidades. Recuerda pasarlas todas a la misma unidad.
0,5 km 750 m 12,8 dam 9,5 hm 5484 cm
m m m m

s( s

S( )

3. Transforma estas longitudes en metros y ordénalas de menor a mayor:

a)2,8km =...cccoeeeee. D) 2.755mM =..ocecieenne )21 hm =..coereren

d) 275 damy = . e) 3B OM = s

f) 3.455 mm =..............




